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Ως ένας από τους ομιλητές στο πάνελ για την παρουσίαση του βιβλίου, «Η πάλη 
ενάντια στο μίσος και τα πογκρόμ κατά των Εβραίων την ιμπεριαλιστική εποχή: Το 
διακύβευμα για την παγκόσμια εργατική τάξη» των εκδόσεων Διεθνές Βήμα στις 5 
Απρίλη, καταδικάζω την προσπάθεια φίμωσης, εκφοβισμού και λογοκρισίας που 
επιχειρήθηκε με την «συγκέντρωση-διαμαρτυρία» που κάλεσε η λεγόμενη 
Κομμουνιστική Επαναστατική Δράση-ΚΕΔ την ίδια μέρα και ώρα έξω από το χώρο 
όπου θα γινόταν η βιβλιοπαρουσίαση.  

Το Διεθνές Βήμα αναγκάστηκε μετά από τις αισχρές απειλές της ΚΕΔ να αναβάλει 
την βιβλιοπαρουσίαση ως ένδειξη ευθύνης για την ασφάλεια των συμμετεχόντων 
στην εκδήλωση. Οι προθέσεις της ΚΕΔ είναι ενδεικτικές αφού έκτοτε συνεχίζει τις 
απειλές της, θριαμβολογεί για την «ακύρωση απόπειρας δημόσιου ξεπλύματος των 
σιωνιστικών εγκλημάτων» και λέει ότι το Διεθνές Βήμα, «προς το παρόν, μόνο 
ιδιωτικά ή σε αποκλειστικά αστικά μέσα και χώρους θα μπορούν να μακιγιάρουν τον 
IDF».  

Λόγω του ρόλου μου στην οργάνωση συνδικάτου στο αεροδρόμιο Ελ. Βελ. όπου 
δουλεύω, δεχόμουν επιθέσεις από χρυσαυγίτες που κάθε φορά μου έλεγαν «εβραίε 
κομμούνι θα σε κάνουμε σαπούνι» και ότι είμαι «ταλμουδιστής». Ποτέ δεν 
φαντάστηκα ότι σήμερα θα δεχθούμε απειλές αυτή τη φορά από μια οργάνωση που 
αυτοπροβάλλεται ως «κομμουνιστική», επειδή είμαστε λέει «σιωναζιστές»! 

Η επίθεση κατά του Διεθνούς Βήματος είναι μια επίθεση κατά όλων των 
αγωνιστών/τριών του εργατικού κινήματος και των κοινωνικών κινημάτων που 
μπορεί να εκφράζουν διαφορετική άποψη από εκείνες που υποστηρίζουν αριστερές 
ομάδες διαφόρων αποχρώσεων. Πρόκειται για μια προσπάθεια φίμωσής τους. Πριν 
από εμάς ήταν άλλοι/ες, τώρα εμείς και αύριο θα είναι άλλοι αν δεν τους 
σταματήσουμε. 

Σήμερα, καθώς το κεφαλαιοκρατικό σύστημα βυθίζεται σε μια οικονομική και 
κοινωνική κρίση, οι διενέξεις μεταξύ των ιμπεριαλιστών οξύνονται και οι εμπορικοί 
πόλεμοι διαμορφώνουν τη δυναμική προς έναν νέο παγκόσμιο πόλεμο, αυξάνονται 
παγκοσμίως οι επιθέσεις κατά των εργαζόμενων ανθρώπων στις συνθήκες εργασίας 
και ζωής μας, και κατά όλων των δημοκρατικών δικαιωμάτων που έχουμε με αγώνες 
κατακτήσει. Στο πλαίσιο αυτό έχουν αυξηθεί οι αντισημιτικές επιθέσεις οι οποίες 
εκτοξεύτηκαν μετά από το αντιεβραϊκό πογκρόμ της Χαμάς στις 7/10/23. Οι 
κυρίαρχοι δεν θα διστάξουν να χρησιμοποιήσουν για άλλη μία φορά το δηλητήριο 
του αντισημιτισμού για να αποπροσανατολίσουν εργαζομένους και μικροαστούς 
ώστε να στοχοποιήσουν τους Εβραίους ως υπεύθυνους για όλα τα δεινά του 
καπιταλισμού που αντιμετωπίζουμε. Ο αντισημιτισμός βρίσκεται στο επίκεντρο της 
ιδεολογίας των φασιστικών ομάδων ενάντια στο εργατικό κίνημα. 



Η απειλές, η λασπολογία, ο τραμπουκισμός και η τρομοκράτηση που επιχειρεί η ΚΕΔ 
συνεχίζουν την παράδοση του σταλινισμού που ιστορικά είχαν καταστροφικές 
συνέπειες. Υπάρχει όμως και η παράδοση της πάλης κατά του αντισημιτισμού, του 
εθνικού σοβινισμού και κατά κάθε εθνικής καταπίεσης, μια παράδοση που 
αναδεικνύει το βιβλίο την παρουσίαση του οποίου η ΚΕΔ θριαμβολογεί ότι ακύρωσε.  

Κάθε δημοκρατικά σκεπτόμενος άνθρωπος θα πρέπει να καταδικάσει τις 
τραμπούκικες μεθόδους αυτούς της ΚΕΔ υπερασπίζοντας την ελευθερία λόγου και 
έκφρασης που τόσο χρειαζόμαστε για να διαμορφώσουμε ένα δρόμο προς τα εμπρός 
και να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά τις ολομέτωπες επιθέσεις της τάξης των 
εργοδοτών και των κυβερνήσεών τους. 
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